

02版 数字 / 近六成网友在“99公益日”活动中进行过捐赠

05版 新闻 / 2017年第三届99公益日规则出炉

07版 人物 / “雨果奖”获得者郝景芳和她的“童行星球”

10版 新闻 / 大学生志愿服务怎样避免一阵风?

16版 慈善传统 / 澳门的博彩与慈善

中国基金会管理信息指定媒体



## 公益视角下的家政行业

“杭州保姆纵火案”发生一月有余,但这场惨剧带来的风波尚未平息,其折射出不同角度的社会缺位都引人深思。姑且不说物业、消防、法律、公民自治能力等延展话题,就这件事暴露的家政行业本身矛盾,再如何重视都不应为过。

一方面,近些年来,家政从业者为人诟病颇多;另一方面,家政从业者对自己的从业环境同样不满意。同时,如今家政服务供需失衡,互信缺失,为供需双方矛盾埋下伏笔。在我国人口老龄化加速、二胎政策显效、家政服务需求井喷的背景下,如何全方位调整家政服务供需矛盾已摆在眼前。

在提高社会认可度、完善行业保障、强化培训和事后矛盾疏导之外,我们不妨换一个角度,以公益行业的视角去观察家政服务行业以及这个行业中存在的问题。

08-09版 封面报道



关注社会创新  
解读善意中国

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com